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Május 29-31. - Csütörtökön kezdtük meg utunkat az élményekkel teli székesfehérvári
fesztiválra. Másfél órás buszút után érkeztünk meg 
Székesfehérvárra. A kollégiumhoz érve perceken belül a mi hangunk zengte be 
az épületet. Hamar bevettük a szobákat, könnyen megszoktuk a környezetet. 
Délután a polgármester köszöntött minket, és elénekeltük Kodály Zoltán A 
magyarokhoz című kórusművet a többi kórussal együtt. Nagyszerű volt másokkal 
énekelni ezt a darabot, mert bár nem volt lehetőségünk elpróbálni előtte a 
többi kórussal, mégis jól sikerült. Később megnéztük a harangjátékot, ami 
nagyon érdekes volt. A kollégiumhoz vezető úton megcsodáltuk Fehérvár 
szépséges utcáit. Este elmentünk egy sportcsarnokba, ahol az ünnepélyes 
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megnyitót hallgattuk meg. Itt bemutatkoztak a kórusok, illetve mindenki 
elénekelt egy kórusművet. Nagy élmény volt meghallgatni a többi kórus csengő 
hangját . Másnap került sor az első fellépésünkre. A fehérvári művelődési 
ház gyönyörű falai közt nagy élmény volt énekelni. Bartók műveket adtunk 
elő. Nagyon jó érzés volt egy ilyen szép teremben énekelni. Délután ismét 
felléptünk a városházával szemben lévő templomban, ezúttal egy ismeretlen 
szerző Kyrie és Glória című két darabját énekeltük. Itt is jól sikerült a 
fellépés, és az akusztika miatt szintén remek volt énekelni. A következő 
napon a több szabadidőt kihasználva alkalmunk volt várost nézni és 
vásárolni. Székesfehérvár látványos utcáin később szerenádot adtunk a 
járókelőknek. Kitűnő volt a hangulat, és nézelődők figyelmét is 
felkeltettük. Este a Felszállott a páva című verseny székesfehérvári 
néptáncosai és népdalénekesei adtak műsort, ami mindenkit lenyűgözött. Az 
utolsó nap délelőttjén a sportcsarnokban hallgattuk meg a záró ünnepséget. 
Több tánccsoport és kórus is fellépett. Mindegyik műsorszám nagyon 
érdekesnek bizonyult. Ez az utazás mindannyiunk számára nagy élmény volt, és 
nagyon boldogok vagyunk, hogy eljöhettünk és megmutathattuk a tudásunkat. 
Köszönjük a lehetőséget az iskolának és a karnagyunknak, Lóri bácsinak.

Gutay Bella 7. osztály
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